

ERMAS 2018

Conferința Științifică Anuală a Economistilor Români
din Mediul Academic din Străinătate

Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași
25-27 iulie 2018

Minibiografii ale Invitaților Keynote la ERMAS 2018, 25-27 Iulie, Iași, România

Steven Ongena este profesor de finanțe la Departamentul de Bănci și Finanțe al Universității din Zurich, Director al Swiss Finance Institute, profesor la KU Leuven și cercetător la Center for Economic Policy Research. Înainte de a se muta la Zurich, a predat la CentER-Tilburg University și BI Norwegian Business School și a studiat la Universities of Oregon (PhD), Alberta (MA) și KU Leuven (MBA, Hir). A publicat în revistele American Economic Review, Econometrica, Economic Journal, Journal of Finance, Journal of Financial Economics, Journal of Financial Intermediation, Journal of International Economics, Journal of Political Economy, Management Science și Review of Finance, printre altele. Este co-autor împreună cu Hans Degryse și Moshe Kim al cărții *Microeconometrics of Banking: Methods, Applications and Results* publicate de Oxford University Press. În prezent, este co-editor al revistelor Economic Inquiry și International Review of Finance și editor asociat al Journal of Financial Services Research, Economic Notes, Asian Review of Financial Research, Journal of Financial Management, Markets and Institutions și Journal of Economic and Financial Sciences. Profesorul Ongena este membru al CFS și servește în consiliul științific consultativ al EBES, FINEST, GOLCER, Halle Institute for Economic Research, IBEFA, Research Data and Service Centre al Deutsche Bundesbank și SAFE. În 2017 a primit un grant ERC Advanced, în 2012 premiul NYU-Fordham-RPI Rising Star in Finance Award, iar în 2009 bursa Wim Duisenberg Research Fellowship acordată de Banca Centrală Europeană.

Iurii Manovskii a absolvit University of Western Ontario în 2004 și este de origine din Republica Moldova. În cariera sa academică relativ scurtă, profesorul Manovskii a devenit Associate Professor of Economics la University of Pennsylvania, editor asociat al revistei Macroeconomic Dynamics, cercetător la Center for Economic Policy Research, cercetător asociat la National Bureau of Economic Research și cercetător la Institute for the Study of Labor (IZA) din Bonn. Cercetările sale se axează pe domeniile macroeconomiei și economiei muncii, concentrându-se pe studiul cantitativ al piețelor forței de muncă (ocuparea forței de muncă, șomajul, capitalul uman, determinarea salariilor, mobilitatea forței de muncă și a ocupațiilor și comportamentul acestora variabile în funcție de ciclul economic) folosind modele dinamice de echilibru general dezvoltate în mare măsură în domeniul macroeconomiei. Aceste modele calibrate sunt utilizate pentru a studia efectele politicilor, cum ar fi impozitele progresive, sistemele de asigurări de sănătate bazate pe angajatori și programele de formare a angajaților guvernamentali. Publicațiile sale acoperă o gamă largă de reviste economice de top, cum ar fi: American Economic Review, Econometrica, Review of Economic Studies și International Economic Review.

Jeffrey Wooldridge este University Distinguished Professor la Michigan State University. A primit doctoratul în economie la University of California San Diego în 1986 și a fost profesor asistent la MIT timp de cinci ani înainte de a se muta la Michigan State University. El este un cercetător de excepție în rândul econometricilor având în vedere contribuțiile sale importante în toate domeniile econometriei. Lucrarea sa inițială privind teoremele limită centrală pentru procese heterogene dependente a facilitat noi evoluții în econometrie pentru generații de cercetători. El a proiectat metode și diagnostice robuste pentru modelele financiare. De asemenea, el a propus numeroase metode de estimare în modelele microeconomice și pentru baze de date de tip panel care au fost folosite de cercetători în întreaga lume și au fost citate de nenumărate ori (șase dintre lucrările sale au peste o mie de citări fiecare). Este renumit pentru cărțile sale *Introductory Econometrics* și *Econometric Analysis of Cross Section and Panel Data*, cărți care sunt utilizate ca referințe de bază pentru majoritatea cursurilor de econometrie la nivel licență și masterat și continuă să fie utilizate de milioane de studenți și profesori de pe tot globul. A deținut numeroase funcții editoriale pentru reviste de top în domeniul econometriei și a predat cursuri în întreaga lume.